

娛樂

Ta Kung Entertainment

苟芸慧獲城城揚 露歡顏



▲苟姑娘憔悴現身



▲苟姑娘露出「事業線」



△城城曾幽會
護苟姑娘

苟芸慧（苟姑娘）被指介入郭富城（城城）和熊黛林（Lynn）之間，導致二人分手，她慘由人見人愛的「宅男女神」變成人人討厭的「小三」。她早前哭否認其事，更揚言跟城城私下沒約會。但昨日苟姑娘出席活動時自爆，在伍詠薇（伍姑娘）的生日派對上認識城城，明顯前言不對後語。

一臉憔悴的苟姑娘昨與朱璇齊以低胸裝出席活動。一向有水腫的苟姑娘露出粗臂象腿，頓時給身形弗燥的朱璇比下去；其後二人俯身炮製美食，露出「事業線」，請大家眼睛吃冰淇淋。

否認升呢城嫂

昨日的活動遲遲未開始，大會拒絕先讓苟姑娘出來做訪問，令人覺得莫非苟姑娘榮升「城嫂」而要大牌？苟姑娘直言，也是首次遇到這種情況，還叫大家喝點東西。她否認避傳媒，只是跟大會指示去做。她又稱，沒有做「城嫂」，自己沒變，也不是勝利者，只做回自己，並否認搬近城城的寓所，亦沒打算搬屋，不明消息的來源。苟姑娘希望這些新聞盡快告一段落，給她一些空間。

苟姑娘早前哭否認是「小三」，其後Lynn反駁指：「唔知邊個先至應該喊？」矛頭直指她。對此，苟姑娘謂：「不能代表對方回應，這事應該告一段落。（她攻擊你？）你們覺得她攻擊我？可能她不是這個意思。自己不會想太多，簡單些，用時間證明。」對於城城在微博轉載佛偈，她看了嗎？她自言中文不好，不明當中心思，也沒人跟她翻譯，總之關於他們三個的事，覺得無須回應，這一刻只想做好自己。提到粉絲在網上罵戰，苟姑娘謂，沒留意，但無所謂，社會是言論自由的。又有網民發起罷看她參演的《金枝慾孽貳》，她相信不會發生，清者自清，不怕有影響，她只會留意演技方面的事，不會因緋聞影響工作。至於伍詠薇和鄧萃雯捧她

，苟姑娘坦言知道，直言大家相處日久，便會了解她的為人。

無想過被追求

說到城城為她指「小三」不值，苟姑娘微笑反問：「他有嗎？大家不要再講此事，時間可證明一切。（跟城城性格投契嗎？）我不熟他，不知他的性格。（有指你們私下約會？）我們沒約會過，真的沒有。我只是在伍姑娘的生日派對上認識他，大家不要誤會。（城城的朋友很喜歡你？）應該是喜歡伍姑娘多一些。（城城說請你吃飯補數？）事件已告一段落，大家工作要緊，工作第一。」

如果城城真的請吃飯，可會赴約？她表示，除了工作上和公司安排的便會做，其他私下的都不會做。若城城展開追求會否接受？她重申，工作為先，不想其他事。是否要為自己留餘地？苟姑娘即道：「是否要說沒有機會，大家才專心工作？」



▶苟芸慧（左）與朱璇站在一起，身形高下立見

克勤憶寶麗金那些年

李克勤、陳慧嫻昨日率領關淑怡、湯寶如（湯記）及王馨平等寶麗金出身的歌手，出席「寶麗金Forever Live音樂會」記者會。大會昨日宣布將於8月23日在會展舉行音樂會，屆時溫拿、陳曉東、區瑞強及泰迪羅賓等將參與演出。

克勤於1992年加盟寶麗金，至2000年轉簽環球。陳少寶於台上取笑他「浪子回頭」，克勤聞言說：「當然要出去闖。」他認為當時寶麗金與現在的唱片公司分別大，當年如家庭一樣，不像現在有經理人制度。克勤笑道：「我還記得許冠傑帶我去錄音室玩，小鳳姐每年安排聚會，全公司同事更試過一起外遊韓國。」他回想當年唱片業市道興旺，曾派發20個月糧。對於有指譚詠麟愛子以12A拔尖成績考入英國牛津，克勤稱，知道此事，但拒絕透露詳情。

問陳慧嫻在音樂會上想與誰合唱？她直言，當年曾與張學友、黎瑞恩、譚詠麟、黎明等合唱，因此打算找一些大家意想不到的人，例如區瑞強。談及後輩張敬軒（軒仔）早前翻唱其名曲《夜機》，慧嫻說：「我從10首歌中選出這首歌給軒仔，此歌很適合他。」

馨平怕提嘉穎

此外，王馨平、湯寶如被問及鄭嘉穎今次無份參與演出。湯記聞言搶答指，自己作為觀眾，也感可惜，更提議3人可重唱當年的《飛出戀愛街》。不過，她戲言這樣變成「鬪」字，自己夾在中間。

問及當年是否已有這種感覺，湯記回應稱：「當年我不知他們（王馨平、鄭嘉穎）拍拖。」王馨平即截停湯記。湯記亦打圓場直言，當時與王馨平不太熟。另外，王馨平稱，是次音樂會如同同學聚會，未必人齊；又說：「我們是朋友，可以相約去KTV唱歌。（觀眾無得睇？）如果想睇，門票要貴少少。」



▲克勤不多談譚詠麟兒子的事

▲克勤（右起）、關淑怡、王馨平、湯寶如及陳慧嫻出席記者會

徐若瑄戀柯有倫超棒



方文山執導的校園版首部微电影《聽見下雨的聲音》前天在台灣輔仁大學開拍，男、女主角柯有倫、徐若瑄以及林思宇等出席。柯有倫在戲中可以坐在樹下吃早餐、看美女，重溫校園生活。徐若瑄則表示，今次到大學拍戲，有些感觸，因為自己17歲就出來賺錢養家，沒有機會讀大學，也沒有機會在校園談戀愛，今次能夠跟柯有倫談一場浪漫純情的戀愛，感覺很棒。

為雅安鼓勁

今次跟女神徐若瑄合作，柯有倫直呼：「終於讓我等到了。」其實，柯有倫早已認識對方，今次不單合作，二人更將合唱一首歌，他真的好開心。問到會否擔心跟徐若瑄對戲互生情愫？柯有倫開玩笑說：「目前微电影才拍到第3天，等到第16天，如果有話的，會跟大家宣布。」柯有倫更識做地補充指，女神魅力無法抵擋，讓伊人十分開心。

另外，四川雅安日前發生地震，徐若瑄與柯有倫均送上慰問。徐若瑄表示，已透過公司尋求比較直接的管道，看用什麼方式把愛心送到災區，她相信距離不是問題，能找到對的方式比較重要。柯有倫亦指，當地民眾心情一定好亂，大家首要的是安下心，才能面對更多考驗。

▲柯有倫（左）視徐若瑄為女神

連詩雅自嘲身形錯配

連詩雅昨為時裝店擔任剪綵嘉賓及模特兒。她直言，很喜歡做模特兒，可惜身高不夠，若接外國品牌差少少，唯有做本地及亞洲品牌。

夏天將到，問可接受行泳衣騷？連詩雅表示，暫未試過，自己未夠胸膽，因對身材沒信心。她笑道：「穿泳衣要有肉地才好看，但我應有的地方不太有，不應該有的又太多。」現代醫學進步，可會考慮豐胸？她表示，如要開刀、打針，都不會，因怕痛，若是用按摩或中醫針灸就可接受，有需要會一試，因女仔有線條美會好看些。

新戲要搞笑

連詩雅又透露，稍後會拍葉念琛的愛情喜劇，現在要做運動keep fit。問是否有床戲或親熱戲，所以keep fit？她說，之前傾故事大綱時沒有，但詳情要再傾，自己反而覺得難度在於要搞笑，故現時要看多些喜劇取經。

已故的陳僖儀原也有份拍攝該戲，問連詩雅可知現時換



▲連詩雅（左二）為品牌示範新裝

了誰人上陣？她表示，現屬敏感時刻，不敢問，只等通知；又謂，當日知道陳僖儀有份演出後，豈料翌日對方即發生意外，真是世事難料。

肥媽「再婚」

「肥媽」瑪利亞將與陸浩明主持飲食節目《食平D》，昨日舉行開鏡拜神儀式。肥媽將會主持24集，四出搜尋「平靚正」食材。

肥媽指，今次是余詠珊找她，自己亦覺得節目的形式好玩，她更會示範用一隻雞煮十道菜。問到酬金又有收平一些嗎？她笑言，都有收平，但酬金也不錯。

肥媽又透露，老公早前向她再跪地求婚，二人原本想在結婚紀念日到澳門再註冊舉行婚

禮，子女都已回港，但當日撞正七人檯球賽，子女不肯去參加婚禮，現時唯有改期。

奶奶未飲新抱茶

近期肥媽要主持節目，又要做巡迴演唱會，十分忙碌。問為何要再註冊？肥媽笑說：「冇野搵搵搵搵搵。再者，奶奶話未飲過我杯茶，因為之前我們在加拿大結婚，今次去澳門，主要是順老人家意。」



▲肥媽願老公送的鑽戒

小S亂套老公咆哮

小S（徐熙娣）在台灣主持的節目《康熙來了》，早前邀請演藝圈已為人妻的Melody、張鳳書、李詠嫻、倪雅倫等擔任嘉賓，主題是關於演藝圈人妻的假期。

小S爆料謂，自己曾經因為放任玩得太瘋，回家被老公訓了一頓，因為那時好不容易才向老公及公婆「請假」，可以跟姐姐大S、媽媽及好姊妹出國。

模樣嚇人

小S記得當時大家在房間裡喝紅酒。半醉的小S打電話給老公說：「Baby，我要睡囉！我想要剪一個名模的髮型，有劉海、亂亂有層次的。結果我姊就去跟飯店借了剪刀，我說隨便你剪，隔天起來刷牙，看鏡子自己都被嚇倒了。」

其後小S返家，老公看到老婆一頭亂髮，簡直不敢相信，大發雷霆說：「你這什麼頭？你到底是幹嘛？你已經30歲了，為什麼還要把自己搞成這樣？」小S指，有了這次污點，下次再「請假」都困難，而且那次更恐怖的是，之後還有一個關於髮型的工作。



▲小S（左）玩得太瘋，被老公訓了一頓